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Міністерство охорони здоров’я України надало «Рекомендації щодо отримання даних
вакцинального статусу особи, яка є внутрішньо переміщеною особою в Україні, або яка
виїхала за кордон, у зв’язку з російською збройною агресією проти України». Для
підтвердження статусу щеплень використовуються записи в первинній обліковій
документації:

    
    -    

«Історія розвитку дитини»(форма№112/о);

    
    -    

« Карта профілактичних щеплень» (форма № 63/о);

    
    -    

« Медична карта амбулаторного хворого» (форма № 025/о);

    
    -    

медичні записи щодо щеплень в електронній системі охорони здоров’я (ЕСОЗ);

    
    -    

Міжнародне свідоцтво про вакцинацію;

    
    -    

Довідка про проведені щеплення;

    
    -    

Інша медична документація,що містить відомості про проведені щеплення.
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      У разі відсутності документального підтвердження вакцинального статусу особи, яка
є внутрішньо переміщеною особою в Україні,або яка виїхала за кордон,у зв’язку з
російською збройною агресією проти України, курс щеплень вважається таким, що
відсутній.

      

        Щеплення необхідно проводити відповідно до календаря щеплень країни
перебування.

  

         В рекомендаціях наведені алгоритм підтвердження даних вакцинального статусу
особи, яка є внутрішньо переміщеною особою в Україні та алгоритм підтвердження даних
вакцинального статусу особи , яка виїхала за кордон, у зв’язку з російською збройною
агресією проти України.

  

Для встановлення вакцинального статусу необхідно звернутись домедичного
працівника, який на підставі   вищезазначених форм  або записів в ЕСОЗ формує довідку
про щеплення. Вона надається в паперовому вигляді, завірена підписом медика і
печаткою установи, або формується в електронному вигляді ,завіряється електронним
підписом і  визначається в порталі ДІЯ. Довідка надається у зручному для особи вигляді.
Заповнення довідки проводиться відповідно до коду вакцин, якими проведені щеплення.
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